

Οι Κλαδικές Συμβάσεις είναι ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΕΣ

**Όλοι μαζί στο Συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης,
Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου στις 6.00 το απόγευμα
στο άγαλμα του Βενιζέλου.
Προσυγκέντρωση στις 5.30 το απόγευμα
στην Εθνική Τράπεζα (Ερμού με Αριστοτέλους)**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Τους τελευταίους μήνες οι εργαζόμενοι βιώνουμε την μεγαλύτερη επίθεση που έχει γίνει στα δικαιώματά μας. Τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα βρίσκονται υπό διωγμό με πρόσχημα τη δημιουργία συνθηκών ανταγωνιστικότητας στην ελληνική οικονομία.

Με επιχείρημα την εφαρμογή του μνημονίου, μετά την κατεδάφιση του ασφαλιστικού, η Κυβέρνηση επιλέγει τώρα **να χτυπηθούν και οι Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις**, προκαλώντας την οργή και την αγανάκτηση των εργαζόμενων. Οι προτεινόμενες ανατροπές, σε ότι έχει απομείνει από τα εργασιακά, οικονομικά και ασφαλιστικά δικαιώματα, οδηγούν όλους τους εργαζόμενους σε πλήρη ανασφάλεια και απόγνωση.

Η κατάργηση των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων, που στην ουσία διασφαλίζουν το ελάχιστο επίπεδο αμοιβών και συνθηκών εργασίας για τον απλό εργαζόμενο, είναι η "κόκκινη γραμμή" για το συνδικαλιστικό κίνημα και την ΟΤΟΕ. Αποτέλεσε, διαχρονικά, στρατηγικό στόχο των εργοδοτών και των τραπεζιτών, με σκοπό να τις αντικαταστήσουν με τις ατομικές συμβάσεις και να οδηγήσουν τους εργαζόμενους άμοιρους στα εργοδοτικά σχέδια τους, χωρίς καμιά δυνατότητα αντίδρασης.

Στα σχέδια τους υπολογίζουν να χτυπήσουν το συνδικαλιστικό κίνημα και την ΟΤΟΕ, επιβάλλοντας παντού εργασιακό μεσαίωνα, με εργαζόμενους απεριόριστων υποχρεώσεων - μηδενικών δικαιωμάτων "σάκο του μποξ" στο κυνήγι των υπερκερδών, φορτώνοντάς τους το τίμημα μιας κρίσης, που ουδόλως ευθύνονται οι εργαζόμενοι.

Η ΟΤΟΕ δεν είναι διατεθειμένη να ανεχτεί αυτήν την ισοπεδωτική αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης, που οφείλει να συμπορευθεί με τις ανάγκες των εργαζομένων και ολόκληρης της κοινωνίας και να απορρίψει τις ακραίες και νεοφιλελεύθερες συνταγές. Τα μέτρα που προωθούνται απορρίπτονται κατηγορηματικά και η **απάντηση θα δοθεί αγωνιστικά, αρχής γενομένης από το Συλλαλητήριο που έχει προγραμματιστεί από τη ΓΣΕΕ, στις 11 Σεπτεμβρίου στην Θεσσαλονίκη στις 18:00 στο άγαλμα του Βενιζέλου.**

Ο αγώνας μας θα συνεχιστεί όσο συνεχίζεται η ικανοποίηση των πιο ακραίων και αντεργατικών απαιτήσεων των εργοδοτών, των τραπεζιτών και των δανειστών.

Η ΟΤΟΕ προγραμματίζει το επόμενο διάστημα σειρά αγωνιστικών πρωτοβουλιών και παρεμβάσεων, με στόχο η Κυβέρνηση να αποσύρει κάθε ιδέα νομοθετικής παρέμβασης που αφορά το θεσμό και το περιεχόμενο των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων, που αποτελούν **τον ακρογωνιαίο λίθο** διασφάλισης των θεμελιωδών δικαιωμάτων των εργαζόμενων, της προστασίας του εισοδήματός τους, αλλά και της υπόστασης του συνδικαλιστικού κινήματος.

**Όλοι μαζί μπορούμε
να ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΜΕ και να ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ
τα δικαιώματά μας.**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ